Pacyer cTOoMMOCTH yTEBOK B Jiarepsi ¢ JTHEBHBIM NpeObIBAHNEM,
OPraHU30BAHHBIM NPH MYHUIIUNAJbHBIX 0011€00Pa30BaTeIbLHbBIX
OpPraHu3anMuAX

Kareropus nereit

IIpoueHT oT cpeanei
CTOMMOCTH MYTEBKH 10
CepasioBckoi 00J1acTH,
YYUTbIBaeMbIil IPH
pacuere pa3mepa IjiaThl,
B3UMAeMOM C pOANTEJIA
(3aKOHHOI0
npejacTaBuTeist)

dopmyJa pacyera
pa3mepa miarthl,
B3UMAaeMOM C poauTeJist
(3aKOHHOTO
NMPeACTABUTEJIA)

ILGTI/I'CI/IpOTbI; JCTH, OCTAaBIINCCA oe3
ITOIICUYCHU A poz[HTeneﬁ

bes B3umanusa
POJIUTENLCKON IIJIATHI

HACTOSIIIEN TaOIUIILI

Jletu, BepHYBIIUECS U3 100 CT¢p —CTep =PIl
BOCIIUTATEIbHBIX KOJIOHUN U
CHEIHANbHBIX YUPEKICHHUI 3aKPBITOTO 7 nHel —
THIIA; 2 265,00 py0. —
JIETH U3 MHOTOJIETHBIX CEMEH; 1 345,00 py6. = 920,00 py6.
JeTH 0e3paOdO0THBIX POJIUTEIICH;
JIETH, TIOJIyYaIOIINE IEHCHUIO 10 21 nueit —
CIIy4aro MOTepU KOPMUIIBIIA; 5 715,00 py0. —
JIeTH PaOOTHUKOB OpPTraHU3aIui BCEeX 4 034,00 py6. =
(hopM cOOCTBEHHOCTH, COBOKYITHBIM 1 681,00 py®6.
JIOXOJ] CEMbH KOTOPBIX HUKE
MPOXKUTOYHOTO MUHUMYMA,
yCTaHOBJIEHHOTO B CBEpIIOBCKOM
obacTu
Jletn, He yka3aHHBIE B CTpOKax 1 u 2 95 CTd —CTcp x 0,95 = PII

7 nHen —

2 265,00 py0. —
1277,75 py6.

(1 345,00 py6.*0,95) =
987,25 py®6.

21 neHb —

5 715,00 py0. —

3 832,30 pyO.

(4 034,00 py6.*0,95) =
1 882,70 py®6.

CT¢ — dbakTrueckasi CTOMMOCTb ITyTEBKH B JIAr€ph C IHEBHBIM MTPEObIBAHUEM;

CTcp — cpennsisi CTOMMOCTD IyTeBKH 110 CBEPITIOBCKOM 00IaCTH;

PII — ponurensckas miara




Pacuer cToMMOCTH MyTEBOK B Jiareps ¢ JHEBHbIM NpeOdbIBAHUEM,
OPraHM30BaHHBIM MPY MYHUIIMIIAJbHBIX JOIIKOJIbHBIX 00Pa30BaTEIbHbBIX
opraHu3anusx (MOJHbIN JeHb)

Kareropus nereit

IIpoueHT oT cpeanei
CTOMMOCTH MYTEBKH,
YYUTbIBaeMbIil IPH

pacuere pa3mepa
IJIAThI, B3MMAaeMOM ¢

poauTesi (3aKOHHOIO
npeacTaBuTeIst)

dopmy.ia pacuera
pa3mepa miarthl,
B3MMAaeMoOH ¢
poauTeisi (3aKOHHOTO
NPeJACTABUTEJIA)

JleTu-cupoThl; A€TH, OCTaBIIHECs O€3
IIOIICUCHMS POJIUTEIICH

be3 B3umanus
POAUTEILCKOM ILIATHI

Jletn, BepHYBIIHECS U3 BOCIIUTATECILHBIX
KOJIOHHH U CTICIIUAIIBHBIX YUPEIKICHUH
3aKPBITOrO THIIA;

JIETH U3 MHOT'OJIETHBIX CEMEIL;

JeTH 0e3paOdO0THBIX POJIUTEIICH;

JICTH, TIOJTYYaIOIIHE IEHCHIO 0 CITYYaro
MOTEPH KOPMHUJIbIIA,;

JIETH paOOTHUKOB OpraHU3alfii Bcex hopM
COOCTBEHHOCTH, COBOKYITHBIH JI0XOJl CEMbU
KOTOPBIX HUXKE TPOKUTOYHOTO MUHUMYMa,
YCTAHOBIICHHOTO B CBEpIJIOBCKOM 00JIaCTH

100

CT¢p - CTcep =PIl

21 nHent —

9 485,00 py6. —
4 034,00 py6. =
5 451,00 py®.

[etu, He yka3zaHHbIE B CTpoKax 1 u 2
HacTOsIIEeH TaOIUIIbI

95

CTp —CTepx 0,95 =
PII

21 nenn —

9 485,00 py6. —

3 832,30 py0.

(4 034,00 py6.*0,95) =
5 652,70 py6.

CT¢ — dakTrueckass CTOMMOCTb ITyTEBKH B JIAT€Pb C THEBHBIM NIPEObIBAHUEM;

CTcp — cpenssiss CTOUMOCTD IyTeBKH 110 CBEPIIOBCKOM 001aCTH;

PII — ponurensckas miara




